

# 韩寒炮轰郑钧“立牌坊”



韩寒

“ 今年的选秀节目陆续开始,近日传出,东方卫视“加油!好男儿”有意邀请韩寒担任评委。对此,韩寒立刻在博客上声明没有接到“加油!好男儿”的邀请,近期也不会参加任何电视节目,“给多少钱都没用”。之后韩寒话锋一转,痛骂郑钧“做婊子还立牌坊”。

## 坚决不参与选秀节目

上周,韩寒被东方卫视“骗去”与王朔对话。虽然并没有上演什么“掐架好戏”,但老王与小韩的高调会面,被网友戏称为“历史性的会晤”。昨日,韩寒在博客里说了与王朔会面的前因后果,重申不会再接受媒体采访。博文里,韩寒声称自己“最近也依然不会参加任何电视节目,出席任何活动当嘉宾”,之前的两次上镜,纯粹是出于“还人情”。他嘲讽东方卫视的选秀节目“加油!好男儿”为“加油傻男儿”,声明自己“从来没接到过加油傻男儿节目的任何邀请”。他坦承“不会做嘉宾”,“给多少钱都没用,请不动我做评委的,所以各大节目就放弃我吧!”

## 大骂郑钧没气节

声明完后,韩寒话锋一转,骂起了郑钧:“我可不像郑钧那么傻装,前脚刚骂完这些选秀节目和超女的歌那不叫音乐,后脚就去做评委了。”

据悉,郑钧上个月出席东方风云榜新闻发布会时,质疑李宇春专辑销量60万作假,并炮轰超女:“现在听音乐的人和看偶像的人不是一类人,发短信的看‘超女’比较多,这和音乐没什么关系。”他还认为类似的活动作秀成分过多,存在暗箱操作的现象。

但就在上周,郑钧却成了2007《快乐男声》济南赛区的评委。郑钧通过经纪公司对外界发布了一份声明,声明中就郑钧应湖南卫视多次盛情之邀,担任湖南卫视《快乐男声》大赛济南唱区评委一事作出几点说明:“郑钧先生一直认为选秀节目本身并不存在问题,所以郑钧此次决定担任《快乐男声》的评委,并希望能本着独立、专业、公正的原则,帮助大家选出最悦耳的‘男声’,以正健康视听。”

显然,郑钧的此番举动让



郑钧

韩寒抓到了“把柄”,以至于大加嘲讽。在博客里,韩寒炮轰郑钧“做婊子还立牌坊”。

## 郑钧方面不理睬

昨日记者致电郑钧,但他的手机一直没有接通。记者又联系上郑钧所在公司的副总蒋涛,他认为韩寒此番开炮有自我炒作的嫌疑:“每个人都有自己的看法,韩寒的这些指责并不会影响郑钧做评委”。

快报记者 史丽君

## 质疑滨崎步假唱 陈奕迅惹恼“步迷”

陈奕迅近日质疑滨崎步在香港个唱上假唱,立刻惹起纷争,不少歌迷力挺滨崎步没有假唱,要求陈奕迅公开道歉,还发起罢买陈奕迅唱片的行动。

滨崎步的不少歌迷称她是亚洲第一天后,边跳边唱一点不喘气是实力使然。“步迷”认为陈奕迅身为父母,应该慎言。还有“步迷”希望滨崎步的唱片公司向陈奕迅提出诉讼。当然也有不少网民支持陈奕迅,“他也不过是实话实说,每个人都

有自己的意见”。对于“步迷”如此激动,陈奕迅的经纪人陈家瑛表现冷淡:“我不会作什么回应,大家知道他是什么人,好直接,感觉到什么就讲什么,年年都有惊人言论。”

肥肥则表示:“是不是对口型很容易看出来,支持偶像也要冷静,不可以盲目。”也曾怀疑滨崎步对口型的关心妍说:“我很明白Fans 维护偶像的心态,但不能这么激动,只是一点讨论而已。”

韩刚

## 李冰冰签约海碟唱片

当红女星李冰冰要进歌坛发展的说法已经传了很久,昨日记者终于从其助理处确认了这一消息:李冰冰最终选择了海碟唱片,并将于4月11日正式举行签约仪式,成为林俊杰的师妹。

李冰冰现在是华谊的签约艺人,华谊自己也有音乐公司,为什么李冰冰要跳开华谊把唱片约签给海碟唱片呢?李冰冰的经纪人李雪和华谊总裁王中军都不正面回

答问题,不禁让人怀疑李冰冰是否也有去意。

记者还了解到,在新加坡居住了一个半月的李冰冰,一直被误认为是在参加各种活动,甚至是在散心旅游。直到昨日李冰冰才在博客中透露,她是在接受培训,包括舞蹈、键盘和声乐等。据悉,在前期培训中,海碟唱片已经为李冰冰提供了高额费用,每小时学费高达1000元人民币。

朱玮杰

## 渴望稳定爱情 侯佩岑不会再爱周杰伦



侯佩岑

美女主持人侯佩岑近日终于坦承和周杰伦的感情是“叛逆的过去”,“我现在很喜欢细水长流的爱情,而不是很澎湃刺激的爱情旅程。”

侯佩岑承认当时被爱冲昏了头,如今想来如梦一场,可她并不后悔,这段经历反而让她更有感悟。

侯佩岑和周杰伦交往,反对最激烈的是她的母亲林月云。做妈妈的感觉两人并不合适,个性相距太远,未来可能以悲剧收场。但在侯佩岑和周杰伦的交往过程中,林月云仍努力接受周杰伦。分手后,林月云更是女儿精神上的最大支柱,且对周董从未有半句批评。

对此,侯佩岑深有感触:“一段良好的关系,不应该只有爱情,还要包含亲情和友情。跟另一半相处的时候,你要同时是他的朋友、他的妈妈、他的女儿。我现在想到爱情,很希望有一个人能跟我白头偕老,以后头发斑白还能嗑瓜子、聊天、玩扑克牌。”

如此疯狂的爱,侯佩岑仅此一回,她说:“我希望爱情能在很和谐、很稳定、很愉快轻松的情况之下发展。我承认曾经也有爱情叛逆的时候,觉得喜欢就好,不去管那么多。但是这在爱情经历之中,大概只发生过一次吧。”去年,侯佩岑主动向周董提出分手。

柏联

## 67岁老汉报名“快男”

昨天,一名67岁老汉来到南京文化艺术中心,报名参加《快乐男声》南京赛区。

记者采访得知,这名老汉姓杨,退休前是中学校长。退休以后,他除了带孙子,就是和一群好朋友在公园唱歌,“朋友都说我唱得不错。”在报名现场,老杨唱了一首藏歌。评委觉得,老杨音质很好,歌声挺动人。

快报记者 沈梅

## 《绝对唱响》抵制眼泪

国家广电总局日前下发通知给湖南卫视,要求《快乐男声》尽量减少播出落选选手泪流满面、歌迷狂热呼喊等镜头。即将启动全国海选的《绝对唱响》昨日表态:“绝对不会滥搞煽情,不靠眼泪来博取收视率。我们会做好选手的心理辅导,避免在荧屏上出现极端情绪。”

快报记者 孙伊

## 梅葆玖不满黎明脸型

电影《梅兰芳》的开机时间推迟到七八月份,影片的前期筹备工作已经有条不紊地展开。暂定饰演梅兰芳的黎明已经开始了在北京为期两个月的封闭京剧训练。在片中饰演与梅兰芳有一段情史的孟小冬的章子怡,将拜卢燕为师,学习老生唱腔。现阶段,导演陈凯歌对黎明提出的要求是减肥。

据了解,目前,黎明以及饰演另一个阶段梅兰芳的浙江越剧团小生余少群,都在北京接受严格的京剧以及表演课训练。导演陈凯歌在每周与演员的通气会上提出要求,除了戏曲,演员们更

需要掌握戏剧表演。负责给演员们上表演课程的,正是章子怡在中戏时的导师。

章子怡和黎明有望在片中合唱孟小冬与梅兰芳合作的经典曲目《游龙戏凤》中的片段,负责教章子怡京剧唱腔的,是曾投在梅兰芳门下学习的著名演员卢燕。

黎明的花旦扮相遭到了梅葆玖的不满,认为“黎明的脸型太长,需要贴片子修饰,但这不是梅派传统的化妆手法”。梅葆玖和梅派艺术专家将组成专门的培训小组,对黎明进行为期两个月的京剧梅派艺术的系统培训。

刘嘉琦



黎明

**伊利 A+B 宝宝智力添动力**

伊利 A+B 全新升级 领新智慧有惊喜

伊利一直专注中国乳营养科学的研究,针对中国宝宝不同时期的生长发育特点及营养需求,科学配比帮助大脑发育的A系统和帮助营养吸收的B系统完美结合,推出全新升级的A+B 幼儿系列配方奶粉。

- **益智系统** 高品质的DHA、ARA和胆碱,帮助宝宝大脑及视网膜更好的发育,有效提升记忆力。
- **吸收系统** 独特的活性双歧益生菌、益生元组合,促进体内有益菌的生长,有效抑制有害菌的繁殖,确保肠道健康,从而保证营养有效吸收。

经医学研究证明,B系统的活性双歧益生菌能够增强宝宝自身抵抗力,帮助宝宝健康成长!

伊利 A+B,全新配方,给宝宝营养新动力,宝宝的成长自然让妈咪惊喜不已!

伊利 A+B 智力添动力

坚持天然 关爱一生